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1. Hackinbku Bu 3a10BoJIeHI mepeikoM NPONMOHOBAHMX 0a3 NMPAKTHUKU B
MesKaxX OCBITHBOI IPOrpamMu?

Kinekicte 2 Bianoeini

NOBHICTIO
3a/0BO/IEHI
100%



2. Yu maau Bu MOKIUBICTL CaMOCTIHHO 0O0OMPATH 3aKJIa[l, YCTAHOBY 4YH
OPraHi3amiio AJs NPOXOAKEHHHA NMPAKTUKH?

Kinbkicte 3 Bignosiai

TaK
100%



3. Hackisibku 3py4yHuM € st Bac rpagik npoxoa:keHHsI IPAKTHKHA?

Kinbkicte 2 Bignoeini

nepesaXHo
3PYYHMIA;
32%

Lywe 3pYYHUIA;
68%



4. Un nocrarHimM € piBeHb Baioi TeopeTM4HOl MiATOTOBKH IJIs1 YCHIIIHOIO
NMPOXOIKEHHS NMPAKTUKH?

Kinbkicte 3 Bignoeigi

Tak
91%



5. HackijibkM NMOBHO y mpoueci mpoxoakeHHsi NpakTuku Bu maere 3mory
3aCTOCOBYBATH ONAHOBAHI Ml YaC ayIUTOPHUX 3AHATH KOMIIETEHTHOCTI?

Kinekicte 3 Bignogigi

3acTOCOBYHOTbCA
NOBHOK MipoOIO;
82%



6. Hackinbku Bu 3a10BOJICHI CHCTEMOI0 OTPMMAHUX NMPAKTUYHUX HABUYOK
Mi/] YaC MPOXOIKEHHS NMPAKTUKHU?

Kinebkicte 3 Bipnosiai

MOBHICTHO
3a,0BOMEHI
100%



7. Uu pocratHbo y Bac iHdgopMmanii mogo mnpoueaypu NPOXOAKEHHS
NPAKTUKHA TA 0OpPMIICHHS 3BITHOI JOKYMEHTAIIII MIiCJIA i1 3aBepPIICHHA?

Kinbkicte 2 Bignosini

TaK
100%



8. Hackinbku Bu 3a10B0jIeHIi KepPIBHHUKOM IMPAKTHKOK 31 CTOPOHU
BHMITYCKOBOI Kadeapu?

KinbkicTe 3 Bignosigi

MOBHICTIO
3a0BONEHI
100%



9. Hackinbku Bu 3210BOJIeHI KEpPIBHUKOM MNPAKTHUKOKW 3i CTOPOHM
NPEACTABHUKIB 023U MPAKTUKHU?

Kinekicte 2 Bignoeigi

MOBHICTHO
3af,0BONEHI
100%



10. Yu BuHUKaOTL Yy Bac TpyiHomi npu o¢opMJIeHHI IOJEHHUKA
NPAKTUKHA?

KinekicTe 3 Bignosini

IHKO/TM BUHUKaAIOTD;
14%

30BCIiM He
BMHMKAaIOTb;
86%



